
Bestyrelsen Stagebjergvænget 6051 Almind/JN 

 

Referat af bestyrelsesmøde Stagebjergvænget - den 1. juni 2015  

Til stede: Allan – Claus – Carsten – Else – Henrik - Jette 

1. Siden sidst 
2. Sommerfesten 
3. Hjemmesiden – vi har fået webredaktør 
4. Hvad kan vi/vil vi bruge hjemmesiden til? 
5. Opfølgning af sidste møde 
6. Evt. 

 
Ekstra punkter: Regnskabsmøde den 12. august 
Afdelingsmøde den 9. september kl. 17.00 i ”Centrum”. 

 
1 Siden sidst - Allan Aistrup (AI) 
Velkommen til Henrik Christiansen, som er vores nye webredaktør. 
 
Etape 1: Regionen, som står for byggeriet af ungdomsboligerne, er startet på byggemøder og 
byggeriet er i gang. Det forventes færdigt i august 2016. 
Etape 2: Der har været flere forhandlinger, for at få revet et lille hus, mellem de 2 grunde som 
Domea ejer, ned så Domea kunne købe denne grund. Det lader til, at det snart er på plads. 
2. etape vil først starte, når 1. etape er færdig. 
Udover det nævnte, vil der blive bygget på Nordre Ringgade. 
 
Der arbejdes stadig på, at fusionere med Lunderskov engang i fremtiden 
 
Rågeproblemet. Der er fjernet nogle af rågerne, hvilket har medført en del debat bl.a. på Almind 
Face-book gruppe om skyderi på legepladsen …. 
Desværre kan der ikke gøres noget ved rågerne ved Stagebjerg gård. 
 
2 Sommerfest 
Der er 21 voksne (måske kommer et par ekstra til) og 4 børn, som er tilmeldt. Vi omdeler en 
”reminder seddel” til alle husstande. 
Vi vælger, at afholde sommerfesten. HUSK! At man selv skal medbringe tilbehør, drikkevarer og 
stol. Svinekam og pølser er gratis. Der vil blive telt og musik (jukebox). Garth vil være 
grillmester. 
 
3 – 4 Hvad kan vi/vil vi bruge hjemmesiden til? 
Her finder du hjemmesiden: 
http://www.domea.dk/afdelinger/almind/ 
 

Din kode finder du på dette link, og din kode er nummeret på din huslejekvittering. 
Bruger og kode kan findes sådan 

 

http://www.domea.dk/afdelinger/almind/
http://www.domea.dk/afdelinger/almind/Beboermappen/_layouts/Domea.SharePoint.Portal/PageViewer/PageViewer.aspx?Url=http%3A%2F%2Fwww%2Edomea%2Edk%2FDelt%2Dindhold%2FBeboermappen%2FSider%2FBeboerlogin%2Easpx


Der er mange muligheder fx: chatside, opslagstavle etc. Forslag fra beboere modtages gerne. De 
kan fx fremlægges på næste beboermøde. 
Manualerne for vores hvidevarer etc. er allerede lagt på. Ligeledes vil navn og nr. på den maling 
som er brugt, blive lagt på. Alle referater fra bestyrelsesmøder, beboermøder o. lign. vil 
ligeledes være på hjemmesiden. 
 
5 Opfølgning fra sidste møde 
Råderetskataloget er sendt til bestyrelsen, som går i gang med at revidere det. 
Bestyrelsen har modtaget ny side med de firmaer, som skal kontaktes ved akutte problemer. 
Det omdeles ikke til beboerne, da alle henvendelser skal ske gennem bestyrelsen. 
 
Der er indkaldt til servicecentermøde. Her vil AI deltage. Her skal der arbejdes med, at få sat 
økonomien på plads. Pengene til opstart tages fra Regionens arbejdskapital. Det influerer derfor 
ikke på huslejen.  
 
6 Evt.  
Orientering fra Garth: Vi skal have fjernet det ene filter. Der er rundsendt side med datoer for 
dette. 
 
7 Regnskabsmøde og beboermøde 
Regnskabsmødet sker den 12/8 og AI og Claus Pedersen vil deltage. 
HUSK beboermødet den 9/9 kl. 17.00 i ”Centrum”. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


